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Aprovada em 
 ___ /___ / 2025 
 
_______________
_ 

Ata da 8ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 19 de fevereiro de 2025. 
                             Deputada Ivana Bastos (Presidente em exercício). À hora 

regimental, 9h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo 

Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe 

Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, 

Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano 

Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, 

Marcinho Oliveira, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson 

Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Penalva, 

Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (61). A Sra. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a 

ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo destacou o momento histórico de 

composição da Mesa por mulheres e da presidência da Casa pela Deputada Ivana Bastos. Tratou da 

denúncia oferecida pela PGR ao ex-Presidente Jair Bolsonaro e mais 33 pessoas pelos atos do 8 de 

janeiro. Informou a visita realizada pelo Secretário Manoel Vitório à Comissão de Finanças, quando 

apresentou a situação financeira do Estado. Finalizando, parabenizou o Governador Jerônimo 

Rodrigues pelos investimentos realizados no primeiro ano de governo. O Deputado Hilton Coelho se 

juntou à fala do Deputado Marcelino Galo sobre a denúncia da PGR e ressaltou ser contrário à anistia. 

Prosseguindo, falou que ingressou com liminar no STF sobre a reeleição do Deputado Adolfo 

Menezes à presidência da Casa. Finalizando, falou que o piso nacional da educação é desrespeitado 

pelo Prefeito Bruno Reis, situação que se repete com os agentes municipais de endemias. A Deputada 

Dra. Fabíola Mansur refutou a fala do Deputado Hilton Coelho, dizendo que a Assembleia Legislativa 

é uma casa política que expressou a vontade comum e que não se pode comparar um ato golpista e 

autoritário como o 8 de janeiro à eleição democrática e consensual realizada pela Casa. Finalizando, 

disse que o Regimento Interno permite que a Deputada Ivana Bastos ocupe a presidência e que 

questionar a eleição quando uma mulher, pela primeira vez, ocupa a presidência transmitiria uma 

imagem negativa. Em questão de ordem, o Deputado Hilton Coelho disse que esperava ver a 

Deputada Fabíola Mansur defender a eleição da Deputada Ivana Bastos quando houver legalidade, 
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pois a Casa agiu sob um pacto de ilegalidade. O Deputado Roberto Carlos parabenizou a Mesa 

constituída por mulheres e o Governo do Estado pela implementação das escolas de tempo integral 

nos municípios da Bahia. Concluindo, falou da lei federal proibindo o uso de celulares nas escolas e 

aproveitou para conclamar os pares para votarem no projeto de lei de autoria dele que determina a 

instalação de detectores de metais nas escolas públicas e privadas, expondo os dados de violência 

nas escolas apresentados pelo Anuário de 2023. O Deputado José de Arimatéia celebrou a “mesa 

mais feminina da Bahia” no Legislativo, e apresentou três moções de aplausos em homenagem à 

escritora e advogada Teresa Raquel Paiva de Oliveira, à advogada Luiza Gomes Gouveia, Presidente 

eleita da OAB, subseção do Município de Franca, em São Paulo, e ao advogado João Fioravante 

Volpe Neto, também de Franca. Não havendo mais oradores inscritos, a Sra. Presidente, após saudar 

os representantes do Sinpojud e do Sintaj presentes nas galerias, às 15h12, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Fátima Nunes e Laerte do 

Vando (02). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 


